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Les préparatifs du grand Saint…
Le 6 décembre approche et Mathimus, le lutin compteur de Saint Nicolas est malade. Quelle catastrophe ! Personne ne peut s’y retrouver ! Aide donc Saint Nicolas et ses lutins…
1) Trouve le code secret permettant de mettre en route la machine à emballer les cadeaux…
	
	
	
	
	


Le premier nombre est le double du nombre du milieu. (___________________)

Le deuxième nombre est la somme de tous les autres. (___________________)

Le troisième nombre est le numéro de la classe. (___________________)

Le quatrième nombre est égal au premier nombre plus 7. (_________________)

Le dernier nombre est la moitié du troisième. (___________________)
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2) Bravo, la machine fonctionne ! Mais elle emballe tout ce qu’elle trouve !!!! Colorie les cadeaux qu’il faut envoyer aux enfants.
Si la réponse au calcul est plus petite que 20, le cadeau peut être envoyé ; si pas, retour dans les réserves !
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 4+11=                                  6+16 =                                    2+5+3=                                 10+2=
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                         8+8+6 =                                              9+4+8=
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              7X2 =                                                5X2=                                               4X3=


3) Calcule combien de cadeau Saint Nicolas devra laisser dans chaque maison…

Rue des enfants sages :

Saint Nicolas a 16 cadeaux. Il en laissera _________ dans chaque maison.

Mon calcul : _____________________________________________






Rue du 6 décembre :


Saint Nicolas a 6 cadeaux. Il en laissera _________ dans chaque maison.

Mon calcul : _____________________________________________




Rue de la magie :



Saint Nicolas a 12 cadeaux. Il en laissera _________ dans chaque maison.

Mon calcul : _____________________________________________





Avenue Père Fouettard :


Saint Nicolas a 5 cadeaux. Il en laissera _________ dans chaque maison.

Mon calcul : _____________________________________________



Je pense que tout est là, merci !


Maintenant, il faut distribuer tout ça !!!





Aidez-moiiiiii !!!!!!








